
Ata da 1ª (primeira) sessão ordinária do primeiro período legislativo 

do ano em curso, realizada no dia 10 de fevereiro de 2017. Reuniu-

se a Câmara Municipal em caráter ordinário, sob a presidência da 

senhora, Antônia Maria de Araújo Pereira Sobrinho, que tendo 

constado quórum e número legal, abriu a sessão para as 

deliberações do dia. Conforme livro de chamadas e pontos, todos 

os demais vereadores estavam presentes. A então presidenta da 

casa deu as boas vindas a todos os cidadãos, funcionários da casa, 

vereadores presentes e vice-prefeito, ratificou o seu pensamento é 

trabalhar cada dia e melhor para o bem da sociedade e do 

município. O primeiro vereador a usar a palavra foi o Secretário 

vereador Ildebrando José de Sousa, o mesmo agradeceu a 

presença de todos em nome dos ex-vereadores senhores Estevam 

Luiz de Brito e Leureny Costa Sobrinho, funcionários da casa, vice-

prefeito e demais cidadãos presentes. Ratificou que foi vereador por 

03 (três) mandatos, agradeceu a Presidenta da Câmara Municipal 

pela organização, o nobre vereador também falou do Regimento 

Interno do Poder Legislativo, que diz em seu Artigo 185, inciso II, 

todos os vereadores devem comparecer as Sessões da Câmara 

Municipal vestidos de traje esporte fino, para que sejam 

diferenciados porque os mesmos são representantes do povo, o 

nobre vereador também falou das comissões do Poder Legislativo 

que conforme Regimento Interno a Presidenta da Casa é quem 

nomeia todos os representantes e composição das mesmas. Em 

seguida a Presidenta da Casa passou a palavra para o Vice-

Presidente vereador Tarcilo Sebastião da Rocha, agradeceu a 

presenta de todos os cidadãos, vereadores, funcionários da casa, 

ex-vereadores, prefeito municipal, primeira dama e vice-prefeito, 

enfatizou que está na Câmara Municipal para trabalhar em prol dos 

mais carentes, nas áreas da assistência social, educação e saúde, 

conforme foi prometido em sua posse. Em seguida usou a palavra o 

vereador João Neto Leal, o mesmo agradeceu a presenta de todos 

os cidadãos, vereadores, funcionários da casa, ex-vereadores, 

prefeito municipal, primeira dama e vice-prefeito, enfatizou que 

trouxe um projeto de lei/requerimento para ser apreciado e 

analisado pelos senhores vereadores e depois ser colocado em 

votação. Em seguida usou a palavra o vereador Renaldo Ramos 



Rodrigues, agradeceu a presenta de todos os cidadãos, 

vereadores, funcionários da casa, ex-vereadores, prefeito municipal, 

primeira dama e vice-prefeito, enfatizou que está pronto para votar 

o que for desde que seja para o bem da sociedade e do município. 

Falaram também os vereadores Acelino Virgílio de Brito Silva e 

Fábio Silva dos Santos, agradeceram a presenta de todos os 

cidadãos, vereadores, funcionários da casa, ex-vereadores, prefeito 

municipal, primeira dama e vice-prefeito, enfatizou que está pronto 

para votar o que for desde que seja para o bem da sociedade e do 

município. Falaram também o vereador Francisco Neto de 

Carvalho Alencar e a vereadora Gracieuda Lopes Viana, 

agradeceram a presenta de todos os cidadãos, vereadores, 

funcionários da casa, ex-vereadores, prefeito municipal, primeira 

dama e vice-prefeito, em nome da Presidenta da Casa, falou que 

seu compromisso de honrar e lutar pelo o bem do povo do nosso 

município. Depois de ouvir todos os parlamentares a Presidenta da 

Casa passou a palavra para o vice-prefeito senhor, Antônio 

Sodson da Rocha Silva, agradeceu a presença de todos, disse 

que não poderia faltar a 1ª (primeira) Sessão Ordinária do Poder 

Legislativo, parabenizou a todos os vereadores em nome da 

Presidenta da Casa, se encontra a disposição de todos os 

vereadores, enfatizou que a eleição acabou no dia 05 de outubro de 

2016, que a partir do dia 01 de janeiro de 2017 pretendem trabalhar 

juntos poder executivo e poder legislativo buscando fazer o melhor 

para nossa sociedade e nosso município. Em seguida a Presidenta 

da Casa passou a palavra para o Assessor Jurídico senhor, José 

David de Brito Júnior, o mesmo falou da importância das 

comissões e para que servem e quais as atribuições e 

responsabilidades de todas as comissões do poder legislativo. O 

secretário da casa Ildebrando José de Sousa, voltou a usar a 

palavra onde agradeceu a presença do prefeito municipal senhor, 

Jonas Bezerra de Alencar e da primeira dama senhora, Joana 

Késsia, e também falou como irá ficar a composição de cada 

comissão do Poder Legislativo. Comissão tal ------------------------------
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A presidenta da casa então agradeceu a presença do Prefeito 

Municipal senhor, Jonas Bezerra de Alencar e da Primeira Dama 

senhora, Joana Késsia, é uma honra recebê-los, pois iniciar os 

trabalhos do poder legislativo com a presença do poder executivo é 

de grande importância. Em seguida a palavra foi concedida ao 

Prefeito Municipal senhor Jonas Bezerra de Alencar iniciou sua fala 

saudando a todos os presentes em nome da Presidenta da Casa, 

falou das dificuldades e como recebeu o município situação 

precária, mas que irá colocar o município em ordem até dezembro 

de 2017 pediu à população que não o julgasse por apenas um mês 

e oito dias de administração, mas sim mim cobrem em dezembro de 

2017 vamos ver se São Julião está no caminho certo ou errado. 

Também ratificou que nunca irei enviar projetos de interesse 

próprio, mas sim de projetos que venham para o bem da população 

e do município. Disse também que se afastou do município por 

alguns dias do município para tratar de assuntos particulares saúde, 

fazer o cadastro de funcionários da Secretaria Municipal de Saúde, 

falou também que não as receberam senhas de programas e 

principalmente da falta de computadores todos em mal estado de 

conservação. Tivemos também que instalar o novo programa de 

folhas de pagamentos, notas fiscais e impostos da Prefeitura 

Municipal, comprar computadores novos, agradeceu a Secretária 

Municipal de Planejamento, Gestão e Finanças, Conceição de 

Maria Bezerra de Alencar, pelo esforço e dedicação e que até o 

mês de abril do corrente ano o pagamento dos funcionários estará 

normalizado com todos recebendo até o dia 30. Falou sobre a 

Saúde que hoje temos médicos e estamos contratando mais para 

cuidar do nosso povo, também falou da situação da ambulância que 

teve que fazer uma reforma em breve estará disponível, falou 

também do programa bolsa família onde foram feitos atualizados 

cadastro e informações dos beneficiários do programa e que todos 

a partir do dia 13/02/2017 já poderiam fazer saque dos seus 

benefícios, disse também que em breve será implantada internet 

em todos os órgãos públicos e praças do município, está cedendo 

um link para a Câmara Municipal, enfim pediu paciência a 



população e agradeceu a todos. Em seguida o secretário Ildebrando 

José de Sousa, chamou o vereador João Neto Leal para vir até a 

tribuna para falar do presente Projeto de Lei, em nosso município 

há muitas ruas sem nome por isso fiz o projeto de lei, fui cobrado 

por muitos cidadãos que querem ter o nome suas respectivas ruas 

e para isso peço a colaboração dos nobres vereadores ver quais 

nomes vamos dá a essas ruas ouvindo principalmente os 

moradores, a Presidenta falou que fica acertado dos vereadores 

conversarem e que o presente Projeto de Lei vai à votação na 

próxima sessão. A presidenta da casa concedeu a palavra para 

qualquer cidadão falar a palavra está em aberta então o senhor 

Abimael Costa fez uso da palavra agradecendo a todos os 

presentes em nome da Presidenta da Casa, onde falou que é hora 

de unir forças arregaçar as mangas e trabalhar para o bem do povo 

e do município, pediu paciência à população porque a nova 

administração está apenas no início de sua gestão. A presidenta da 

casa falou que foi feito a reforma do prédio da sede da Câmara 

Municipal, foram comprados equipamentos de informática como 

notebook e impressora e que no futuro a meta é a construção da 

sede própria do Poder Legislativo. Em seguida a Presidenta da 

Casa informou a todos o calendário das sessões, onde a próxima 

sessão seria no dia 24/02/2017 ficou para o dia 22/02/2017, 

mudança essa em virtude do carnaval e principalmente porque o 

Prefeito Municipal senhor, Jonas Bezerra de Alencar, solicitou que 

fosse adiantada porque pretende enviar o Projeto de Lei Nº. 

001/2017 que trata do Reajuste dos Vencimentos dos Servidores 

Públicos Municipais, assim ficou confirmado após ouvir todos os 

vereadores. Sem mais nada a ser tratado e como todos estavam de 

acordo à reunião e sessão foi concluída. Em seguida esta ata foi 

lavrada, lida, aprovada e assinada. São Julião – Piauí, 10 de 

Fevereiro de 2017. 

 

 


